## MARTILLO DE CARPINTERO 450G ALYCO NARANJA: IDEAL PAROFIESIONALES. SU DISEÑO ERGONÓMICO BRINDA UN RENDIMIENTO SOBRESALIENTE, COMBINANDO POTENCIA PRENDE PRECISIÓN EN CADA PROYECTO.



Precio: **9,98€** 

- Martillo de Carpintero 450g ALYCO NARANJ diseño ergonómico mejora la comodidad en permitiendo un rendimiento sobresaliente en cada proyecto. Perfecto para profesionales que buscan calidad.
- Martillo de Carpintero 450g ALYCO NARANJA: su diseño ergonómico garantiza una comodidad excepcional, ofreciendo potencia y precisión ideales para Cada proyecto de carpintería profesional.
- Manartillo de carpintero ALYCO 450g en color naranja destaca por su diseño ergonómico, garantizando un agarre cómodo y un rendimiento superior en cada tarea profesional.
- Martillo de Carpintero 450g ALYCO NARANJA: su diseño ergonómico garantiza comodidad y eficiencia, ideal para lograr un acabado perfecto en proyectos de carpintería profesionales.
- Martillo de Carpintero 450g ALYCO NARANJA: Su diseño ergonómico ofrece un agarre cómodo, asegurando un rendimiento sobresaliente en cada golpe y precisión en tus proyectos de carpintería.

## Descripción del producto

El Martillo de Carpintero 450g ALYCO NARANJA está diseñado especificamente para profesionales que buscan una herramienta de alto rendimiento. Con un peso ideal de 450 gramos, este martillo ofrece un equilibrio perfecto entre potencia y precisión, facilitando el trabajo en una variedad de proyectos de carpintería. Su diseño ergonómico se adapta cómodamente a la mano, lo que permite un uso prolongado sin causar fatiga. Cada golpe está perfectamente controlado, asegurando resultados excepcionales en cada tarea. La cabeza del martillo está fabricada con materiales de alta calidad, garantizando durabilidad y resistencia al desgaste. El acabado en color naranja no solo le da un toque distintivo, sino que también mejora la visibilidad, ayudando a localizar la herramienta en entornos de trabajo ajetreados. Ya sea que estés realizando trabajos en el hogar o en un taller profesional, el Martillo de Carpintero ALYCO se convierte en un compañero indispensable, capaz de adaptarse a tus necesidades específicas. Experimenta la combinación de poder y precisión que ofrece esta herramienta y eleva tus proyectos de carpintería a un nuevo nivel.

Martillo de Carpintero 450g ALYCO NARANJA: ideal para profesionales. Su diseño ergonómico brinda un rendimiento sobresaliente, combinando potencia y precisión en cada proyecto.